

济宁市土地发展集团擦亮“红色引领·深耕沃土”党建品牌

# 党建与业务“双轮驱动、融合发展”

记者 晋森 通讯员 李思

今年以来,按照市委市政府、市国资委总体部署,济宁市土地发展集团党委认真学习贯彻党的二十大精神,统一思想、提高认识、明确任务,严格落实管党治党主体责任,以加强基层党建工作为统领,以强化“四项攻坚”任务落实为目标,以实施党建“1135工程”为抓手,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,把党的政治优势、组织优势,转化为集团整合、优化、转型、提升的不竭动力,实现党建与业务“双轮驱动、融合发展”。

## 政治建设不断加强 理想信念更加坚定

坚持把政治建设摆在首位。严格落实党委会“第一议题”制度和“三重一大”事项决策制度,切实发挥党委会在学习、分析、研判和具体工作部署上的核心作用。坚持党建工作与业务工作同步谋划、同步实施,不断规范优化组织架构,新成立2个党总支,5个党支部,6个二级集团全部实现董事长与党组织书记“一肩挑”,法人治理体系更加完善。

完善制度建设夯实管理基础。制定《2023年党建工作要点》《党委全面从严治党责任清单》《基层党建责任清单》《2023年思想政治工作考评方案》等制度文件15个,持续完善党建工作考核评价机制,工作责任进一步夯实。

持续强化党建工作责任意识。各二级集团均建立“党总支研究决定、前置研究讨论、负面事项”三张清单,建立、实施“第一议题”制度,权属公司全面实现“党建入章”,层层签订“党建目标责任书”,围绕解决党建重点难点问题,实施党总支书记抓基层党建突破项目,全面强化各级党组织管党治党意识,压紧压实

实管党治党政治责任,党组织把方向、管大局、促落实作用得到充分发挥。在上半年党建观摩和市管企业党建推进会议上,市国资委对集团党委“党建+土地整治+土地流转+产业导入”模式高度认可,肯定了“党建+现代农业、绿碳经济、数字经济”的发展理念。

## 思想建设不断巩固 党员作用更加明显

持续加强理论武装。严格落实党委理论中心组学习制度,加大党员集中培训力度,举办党务工作者培训班2期、专题培训班1期,邀请专家辅导4次,专职干部业务水平稳步提升。

丰富党员教育载体。组织党员干部赴嘉祥开展党性提升及传统文化教育,统一思想、凝心聚魂。各基层党总支分别组织前往红色教育基地开展书记讲党课、重温入党誓词等活动,拓展党员教育载体。

激发党员干部精气神。大力开展“三亮三比一争当”活动,设置党员示范岗14个,党员先锋岗14个,党员红色窗口1个,党员突击队11个,140余名党员签订了承诺书,广大党员干部在本职岗位上亮身份、树形象、作表率。加大党的建设宣传力



度,发正声、鼓正劲,上半年在省市主流媒体发布新闻宣传稿件39篇,牢牢把握思想宣传阵地主导权。

## 组织建设不断提升 发展根基更加坚实

持续深化基层党组织建设。实施“红色引领·深耕沃土”党委书记抓党建突破创新项目,落实党员、党组织双报到制度,民情书记服务队常态化深入社区,党建考核小组对集团16个基层党组织全覆盖督导,不断夯实基层党支部建设基础。

打造特色品牌,点亮创新名片。各基层党组织紧紧围绕集团“红色引领·五彩党建”品牌,大力实施“一支部一品牌”建设,20个基层党组织,都在精心培育党建

品牌。生态建设集团立足矿山资源开发利用打造“赓续红色基因·厚植绿色生态”品牌,推动华林山三级安全标准化体系建设,北纪埠矿山成功入选山东省第五批省级绿色矿山名录库矿山名单;建工集团立足服务项目建设打造“红色匠心·建工践行”品牌,引领光大公司成功入选国家科技型中小企业库、施工项目先后获得省住建厅“建筑施工安全文明标准化工地”“山东省建设工程优质结构”等荣誉。

济宁市土地发展集团党委将在市委、市国资委党委的正确领导下,认真贯彻落实全市国资系统党建工作推进会议精神,全面推进、全域提升基层党建工作水平,持续强化干部队伍建设,不断激发党员干部职工干事创业热情,以高质量的党建工作推进集团高质量发展。

华都集团 国滨府缤纷社区

华都·国滨府  
城市东望 时代之滨 | 臻悦

华都·国滨府缤纷社区 | 京东房产 联名巨献

# 京东家装缤纷购房节

购买国滨府·臻悦18#房源

即可参与1万享缤纷豪华幸福家装包

18# 谨境小高层  
热销劲销

VIP LINE  
0537-7716777

营销中心:济宁市高新区高新大道与鸿广路交汇处南邻

本宣传资料相关内容不排除因政府相关规划、规定及未能知晓的原因而发生变化,本公司保留对宣传资料修改的权利,敬请留意最新资料。  
预售证:济房开预字[2023]第120号

